



世界最大桃花糕,面积100平方米

仅糯米粉就用掉3500斤,7000多人一起吃都没问题

昨天上午,2014泰州凤城河桃花节开幕之际,世界最大的桃花糕也在桃园景区亮相,桃花糕足足有100平方米大,仅糯米就用去3500斤,足够7000人享用,这一纪录被载入了基尼斯世界纪录。

尹有文



工作人员在制作桃花糕,5朵“花瓣”的总面积足有100平方米 周胜涛 摄

面积达到100平方米

昨天上午10点,桃园清风阁草坪上举行了桃花节开幕式,2014年春节联欢晚会上转成名的“小彩旗”、上海大世界基尼斯工作人员和现场游客一起共同见证下,世界最大的桃花糕露出真容。

明媚的阳光下,桃花糕白得耀眼。整个桃花糕的造型为一朵盛开的桃花,有5个花瓣,大小为100平方米,由上千块大小为30厘米乘20厘米、厚1.5厘米的块状糕点拼接而成。200多根“花蕊”由200多根糖葫芦代替,每根“花蕊”的顶部是金黄的金橘。

基尼斯工作人员还现场颁发了“世界上最大桃花糕”基尼斯世界纪录的证书。随后,现场游客和市民共同分享了最大桃花糕的美味。

用掉3500斤糯米粉

泰州东方糕点有限公司承担了桃花糕的制作任务。桃花糕用去糯米粉3500斤,麦芽糖、蔗糖、蜂蜜共1700斤,核桃油200斤,糖葫芦200支,以及适量的桃果脯。

公司工作人员介绍,为了让桃花糕糯香绵软,糯米经过了浸泡、翻炒、粉碎等工序,然后装袋静置,

充分吸引空气及水分的糕粉会降低粘性,增加黏性。

另外,公司的敞口锅直径为1.2米,每次只能炒10斤糯米,光炒米,工作人员就炒了300多锅。

为了让桃花糕更加生动逼真,糕点公司用去120斤苋菜煮汤,提取的颜色用于给桃花糕提色。

据工作人员估算,这么大面积的桃花糕足够7000多人食用。

淮安

交巡警支队“摆摊”,回答市民“拷问”

前天上午,在淮安市大运河文化广场上,来自淮安市公安局交巡警支队的领导班子成员及直属大队负责人在面对面接受400余名淮安市民代表的尖锐“拷问”。

“三轮车和马自达已经成为城市‘牛皮癣’,有的车主不顾安全闯红灯,你们有哪些措施加强管理?”“解放东路和徐家湖路路口什么时候能装上信号灯?”400多位热心市民来自各行各业,有的哥的姐、货车司机、私家车主等,就平日生活里,自己的出行感受、标志线设置、交通事故处理等向交警发

问。

“信号灯的问题已经上报了,列入安装计划,正在积极组织实施。”交警二大队负责人当即解答了市民的质询。

对于市民提出加强对三轮车管理的诉求,秩序大队负责人则表示:“目前缺少对非法生产、改装、销售等环节的监管,下一步会继续强化路面查处,并提请相关部门加大对生产、改装、销售环节的查处力度。同时,针对困难三轮车从业人员,推动就业等的帮扶。”

张军 季金晶

连云港

建伪基站,垃圾短信发了近150万条

近日,随着王某毅等5名犯罪嫌疑人相继落网,连云港市灌南县警方成功破获发生在该县境内的多起利用“伪基站”设备破坏公用电信设施案件,并缴获作案用的3台电脑及3套“伪基站”设备。

今年1月初,灌南县公安局先后接到多名群众举报,称在县城新西湖商业广场、灌南宾馆等区域多次接收到广告垃圾短信,通信受到影响。同时还接到当地移动公司报案,称有人在灌南县新安镇等地使用“伪基站”设备群发广告短信,导致该区域部分手机用户短暂无通讯中断,信号减弱。

接到报警后,灌南警方立即成立专案组展开调查。

在通讯部门的协助下,警方很快锁定了“伪基站”设备发射源的位置,先后将王某毅、周某辉和王某跃、李某飞、董某等5名犯罪嫌疑人全部抓获。

经查证,去年12月份以来,王某跃、周某辉、王某毅以屏蔽正规通讯信号的方式,分别向不特定人发送垃圾广告短信100余万条、13万余条、30余万条。

目前,王某毅等5名犯罪嫌疑人已被灌南警方依法刑事拘留。

王立前 朱正柳 王晓宇

镇江

好心人找到啦,是位7旬老爷爷

3月22日,江苏科技大学船海学院大一学生毛广洋乘公交时丢失身份证,四天后他致电父亲时得知,家里收到了一份神秘的信件,里面就是他的身份证(现代快报昨天A17版报道,《大学生丢失身份证“镇江人”寄了回来》)。原来,有一位自称“镇江市人”的好心人捡到了毛广洋的身份证后,将身

份证寄回了毛广洋的沭阳老家。昨天上午,他约上同学转了几趟公交,带着一封感谢信和水果,特地从学校西校区赶到位于镇江市区的臻岳君庭小区,亲自感谢这位素未谋面的好心人。这位好心人名叫张辉,今年71岁,当天正好路过火车站,并在附近的10路公交车站台旁发现了这张身份证。 林清智

徐州

雨润广场裙楼预计2015年封顶

作为徐州“三重一大”重点工程,市中心的标志性项目,徐州雨润广场从建设之初便受到广大市民的关注。日前,徐州雨润广场召开工程进度通报会,这个建筑面积达52万平方米的超大规模商业综合体,主体建筑实现正负零,这标

志着雨润广场即将转入地上施工阶段,预计到2015年5月裙楼封顶。该项目定位于淮海经济区一站式、综合性、地标性购物中心,总建筑面积约52万平方米,包括购物中心、超5A甲级写字楼、国际五星级酒店组成、酒店式公寓等。 刘清香

泰州

医师违规引产,孕妇死在手术台上

明知孕妇怀孕超过5个月,在没有进行必要的术前常规检查情况下,泰州市姜堰区俞垛卫生院医生浩某私自为孕妇引产,导致孕妇产后大出血死在手术台上。浩某犯下医疗事故罪,近日被姜堰区人民法院判处有期徒刑一年。

27岁的王某原是一名大学生村官,2013年6月,她发现怀孕5个月了,但没有生二胎计划,便通过乡村医生找到俞垛卫生院妇产科医师浩某,要求引产。

2013年6月30日下午,浩某私自进行了引产手术,后来王某发生

失血性休克,经抢救无效,于当晚死亡。

根据姜堰区相关规定,怀孕14周以上的孕妇终止妊娠,需凭区计生委出具的引产介绍信和当事人的申请书,填写知情同意书后方可实施终止妊娠手术;妊娠14周以上需人工终止妊娠的对象实行凭证定点医院引产,而俞垛卫生院并不在定点医院之列。此外,浩某没有进行术前常规的B超、验血等检查,就为王某实施了终止妊娠手术,也违反了诊疗护理操作常规。

王慰 汤琼 尹有文

“原以为这辈子再见不到老婆了,没想到,还能有再见的一天。”王明激动地说。近日,在盐城大丰市救助站工作人员的护送下,从贵州省铜仁市流浪至大丰的刘潇潇,在离家15年后终于重返家乡,与家人团聚。

汤皓钧 高伟伟 姜振军

智障女流落他乡15年 救助站视频帮她找到家人

据了解,今年3月初,大丰市西团派出所路面巡逻时,发现一名智障的流浪女子,随后将她送到了大丰市救助站。救助站接收数日,工作人员每天坚持与该女子沟通,希望收集到有用的信息,帮助她回家。经过不懈努力,女子凭着模糊的记忆,终于说出“家在湖南尧市”“瓦屋乡”等有用的话语。

凭着这些信息,救助站工作人员通过多天上网寻找,筛查,初步判断女子的家庭住址应在湖南省怀化

尧市与贵州省铜仁市瓦屋乡一带。于是,工作人员当机立断,与两地的救助管理站取得联系。三方共同努力,终于得知,怀化尧市确实有一户刘姓人家在20年前把女儿刘潇潇嫁到贵州省铜仁市瓦屋乡,不过她在其小孩3岁左右,就在随丈夫外出打工的过程中走丢了。

事情终于有了突破性进展。随后,救助站安排流浪女子与刘家人视频见了面。可因为时间久远,即便是刘家人也难以确认视频中女子不是

他们的女儿。就在所有人无奈的时候,女子恰巧在视频中看到了自己的孩子,下意识就叫出了孩子的姓名。再结合刘家人说出其女儿身体的一些细微特征,经过验证全部正确。

为了让刘潇潇早日和家人团聚,大丰救助站工作人员决定护送她回贵州省铜仁市瓦屋乡。经过两天两夜的路程,刘潇潇终于回到了阔别15年的家乡。再见妻子的那一刻,丈夫王明喜极而泣,对着救助站工作人员连连称谢。

致敬

3月27日,连云港市红十字会在遗体捐献纪念园举行纪念活动,祭奠捐献志愿者。

当日上午10点,红十字志愿者、捐献志愿者家属代表和连云港市红十字会机构人员,手持菊花来到该市青龙山公墓,在遗体捐献志愿者纪念碑前,深深鞠躬,驻足默哀,表达对捐献者的崇敬之情。

自2011年4月2日红十字会遗体捐献纪念园建成后,红十字会每年都要组织开展纪念活动,以表达对捐献志愿者的崇高敬意。

高建锐 王晓宇

